
Ata de nº04/2013, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 
Sessão Ordinária de 19 de Fevereiro de 2013. Aos dezenove dias do mês de 
fevereiro de 2013, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de Teixeira 
de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, Centro, 
nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira de 
Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador Ronaldo Alves 
Cordeiro, com a presença dos demais vereadores constantes do livro de 
presença. Verificada a existência de quórum legal, o Senhor Presidente declarou 
aberta a Sessão e convidou o Vereador Tomires Barbosa Monteiro para que 
procedesse a leitura de um texto bíblico, que na oportunidade foi proferida no 
livro de Salmos, capítulo 46. Finda a leitura bíblica, o Senhor Presidente 
submeteu a votação do plenário: Ata nº03/2013, de 14 de fevereiro de 2013, que 
fora encaminhada anteriormente aos Gabinetes e após deliberações do plenário 
aprovada por unanimidade. Depois, o Senhor Presidente solicitou do Primeiro 
Secretário, Vereador Domingos Oliveira Donato, a leitura da MATÉRIA DO 
EXPEDIENTE, que constou de: Convite, de 10 de Fevereiro de 2013, oriundo da 
Igreja Batista Manápolis; Indicação nº04/2013, de 14 de Janeiro de 2013, de 
autoria do Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal que mobilize esforços para alteração da estrutura organizacional da 
Prefeitura Municipal de Teixeira de Freitas e a Criação  da Secretaria Municipal 
do Interior; Indicação nº018/2013, de 04 de Fevereiro 2013, de autoria do 
Vereador Gilberto Lemes Soares, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 
mobilize esforços junto a secretaria competente para que seja construída a 
cobertura da quadra poliesportiva no Povoado de Duque de Caxias; Indicação 
nº030/2013, de 14 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Domingos Oliveira 
Donato, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a 
secretaria competente, visando o cumprimento dos dispostos contidos na 
Municipal nº325/2004, de 24 de maio de 2004, que dispõe sobre a circulação de 
veículos de tração animal nas vias públicas do Município de Teixeira de Freitas e 
dá outras providências, conforme cópia em anexo; Indicação nº031/2013, de 14 
de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Domingos Oliveira Donato, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, 
visando o cumprimento do disposto nos art’s. 94 e 95, do Código de Postura 
Municipal, Lei Municipal nº15/1987, de 08 de maio de 1987, na qual proíbe a 
permanência de animais vias públicas e determina o seu recolhimento ao 
depósito da Municipalidade; Indicação nº032/2013, de 15 de Fevereiro de 2013, 
de autoria do Vereador Juvenal Etelvina Laureano, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, para instalação 
de alguns redutores de velocidade (quebra molas) ma Rua Aurelino J. de 
Oliveira, bairro Vila Vargas; Indicação nº034/2013, de 18 de Fevereiro de 2013, 
de autoria da Vereadora Oneidi Alves de Sousa, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, para realização 
das obras de  construção de uma pista de Skate, área para caminhada, 
academia ao ar livre e área de lazer para crianças incluindo uma mini quadra de 
esportes, na Avenida das Nações; Indicação nº035/2013, de 18 de Fevereiro de 
2013, de autoria do Vereador José Vicente dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, para 
construção de uma praça com projeto para Jardim e Parque Infantil na Praça 
Valdomiro Martins, Localizada no Bairro Tancredo Neves; Indicação nº036/2013, 
de 1º Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Ariston Pinheiro da Costa, 



INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para que seja instalada a  iluminação na Av. Amor Perfeito, ligando 
os bairros Jardim Europa ao Colina Verde; Indicação nº037/2013, de 22 de 
Janeiro 2013, de autoria do Vereador Ariston Pinheiro da Costa, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, 
para que seja feita a construção de uma Quadra Poliespotiva, no Povoado de 
Santo Antonio; Indicação nº039/2013, de 18 de Fevereiro de 2013, de autoria 
dos Vereadores José Vicente dos Santos e Joanilton Rodrigues dos Santos, 
INDICAM ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para instalação de redutores de Velocidade na Rua João Amaro 
Gomes, Bairro Tancredo Neves; Indicação nº040/2013, de 18 de Fevereiro de 
2013, de autoria dos Vereadores Ailson da Cruz Pereira e Oneidi Alves de 
Sousa, INDICAM ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a 
secretaria competente, para que seja feito um estudo de revitalização entre os 
bairros Santa Rita e Bom Jesus (biquinha) com a construção da lavanderia 
comunitária,  tratamento do córrego Charqueadas e canalização do esgoto que 
derrama sobre o mesmo, com arborização as margens do mesmo, área de lazer 
e espaço para a prática de esportes da referida área; Indicação nº041/2013, de 
25 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, 
para criação do Distrito de Duque de Caxias, constando na proposição a 
delimitação da linha perimétrica do Distrito a ser criado; Indicação nº042/2013, 
de 19 de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Gilberto Lemes Soares, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para a criação e implantação da Ouvidoria Pública; Indicação 
nº43/2013, de 19 de Fevereiro de 2013, de autoria dos vereadores Erlita 
Conceição Freitas e Adriano Santos Souza, INDICAM ao Exmº Prefeito 
Municipal que mobilize esforços junto a Secretaria competente para a 
implantação de um modulo esportivo no campo de areia, nas imediações da rua 
Lauzane, bairro Santa Rita; Indicação nº44/2013, de 19 de Fevereiro de 2013, 
de autoria dos Vereadores Agnaldo Teixeira Barbosa e Manoel Pedro da Silva 
Neto, INDICAM ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a 
secretaria competente, a regularização do uso de vias, terrenos e logradouros 
públicos, pelos comerciantes informais, que a titulo precário mantém instalação 
provisória de balcão, barraca, mesa, tabuleiro ou qualquer outro móvel ou 
utensílio; Indicação nº45/2013, de 19 de Fevereiro de 2013, de autoria do 
Vereador Tomires Barbosa Monteiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 
mobilize esforços junto a secretaria competente, para a construção de salas 
multifuncionais para portadores de necessidade visual; Indicação nº46/2013, de 
19 de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Tomires Barbosa Monteiro, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para a construção de uma escola nos  segmentos infantil e 
fundamental I e II, no bairro Estância Biquine; Indicação nº47/2013, de 19 de 
Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para a construção de três praças, no bairro Jardim dos Pássaros 
em três terrenos já disponíveis nas imediações da Avenida B; Indicação 
nº48/2013, de 19 de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Yuri Takao 
Shinozaki, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a 
secretaria competente, a construção de um Frigorífico Municipal; Indicação 



nº49/2013, de 19 de Fevereiro de 2013, de autoria dos Vereadores Edinaldo 
Rezende dos Santos e Agnaldo Teixeira Barbosa, INDICAM ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, a construção da 
Praça da Juventude,  no terreno Baldio localizado ao fundo da Rodoviária Nova, 
na cidade de Teixeira de Freitas; Indicação nº50/2013, de 19 de Fevereiro de 
2013, de autoria do Vereador Adriano Santos Souza, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, a 
pavimentação asfaltica na rua Cosme Farias, via que liga o bairro Bom Jesus ao 
Colina Verde; Indicação nº51/2013, de 07 de Fevereiro de 2013, de autoria do 
Vereador Ailson da Cruz Pereira, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 
seja reformada e coberta a Quadra Poliesportiva da Escola Nilson Fernandes no 
povoado de Santo Antonio; Pedido de Providência nº007/2013, de 15 de 
Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Juvenal Etelvina Laureano, 
SOLICITA do Exmº. Senhor Prefeito Municipal a realização de um mutirão de 
limpeza na Praça Caravelas, no bairro Vila Vargas; Pedido de Providência 
nº009/2013, de 15 de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Milton Resende 
dos Santos, SOLICITA do Exmº. Senhor Prefeito Municipal a construção de uma 
quadra poliesportiva, no bairro Liberdade I; Pedido de Providência nº010/2013, 
de 04 de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Milton Resende dos Santos, 
SOLICITA do Exmº. Senhor Prefeito Municipal os serviços rede de esgoto nos 
bairros Liberdade I, Liberdade II e Arco Verde; Pedido de Providência 
nº011/2013, de 19 de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Yuri Takao 
Shinozaki, SOLICITA do Exmº. Senhor Prefeito Municipal os serviços de capina 
na área externa da Escola Bela Flor – Bairro Colina Verde e instalação de postes 
para iluminação em volta da mesma; Pedido de Providência nº13/2013, de 19 de 
fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Moacir Oliveira de Souza, SOLICITA 
do Exmº. Senhor Prefeito Municipal a celebração de convênio entre Prefeitura de 
Teixeira de Freitas e a Policia Militar para viabilizar policiamento de trânsito; 
Pedido de Providência nº14/2013, de 19 de fevereiro de 2013, de autoria dos 
Vereadores Adalgiso Rodrigues Jardim e Manoel Pedro da Silva Neto, 
SOLICITA do Exmº. Senhor Prefeito Municipal a iluminação através de refletores 
no campo de futebol, no bairro Novo Jerusalém/Loteamento Chicon; Pedido de 
Providência nº15/2013, de 14 de fevereiro de 2013, de autoria do Vereador 
Joanilton Rodrigues dos Santos, SOLICITA do Exmº. Senhor Prefeito Municipal 
a instalação de redutores (quebra-molas), na Rua Sargento Pedro, rua da Paz, 
no bairro São Lourenço e Amor Perfeito no Bairro Colina Verde; Moção de 
Congratulação nº003/2013, de 16 de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador 
Domingos Oliveira Donato, congratula-se com o Pastor José Gonçalves de 
Oliveira pelos 60 anos de Vida, extensivo à sua esposa Senhora Joana Mendes 
Araújo Oliveira, e pelas bodas de esmeralda; Moção de Pesar nº004/2013, de 18 
de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador Domingos Oliveira Donato, pelo 
falecimento do Professor Adalberto Arruda da Cruz. Finda a leitura da matéria, o 
Senhor Presidente passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS para falarem 
em único expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: O Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos saudou a todos. Parabenizou o Prefeito João 
Bosco e a Secretária de Educação, Senhora Cristina, pelas ações desenvolvidas 
na educação nestes dois primeiros meses de gestão, destacando alterações nas 
escolas de educação infantil de forma a atender adequadamente este público; 
abertura de duas escolas infantis; abertura da primeira escola de tempo 
integração no bairro Ouro Verde, que atenderá alunos das comunidades dos 



bairros Tancredo Neves, Luis Eduardo Magalhães e Liberdade, especialmente 
alunos com dificuldade de aprendizagem. O Vereador Ariston Pinheiro da 
Costa saudou a todos. Apresentou Indicação ao Sr. Prefeito de iluminação da 
Avenida Amor Perfeito, que liga os bairros Colina Verde e Jardim Europa; e 
Indicação de construção de uma quadra poliesportiva no povoado de Santo 
Antonio. Falou sobre as dificuldades que o novo governo enfrenta e de 
indivíduos da administração passada que transitam pela cidade com carros 
caros comprados com dinheiro público. O Vereador Ailson da Cruz Pereira 
saudou a todos. Apresentou Indicação em parceria com a Vereadora Oneidi de 
recuperação do córrego Charqueadas e instalação de uma lavanderia 
comunitária. Apresentou também Indicação de reforma e cobertura da quadra da 
escola Nilson Fernandes no povoado de Santo Antonio. Falou sobre a 
precariedade dos pontos de ônibus na cidade e agradeceu a Vereadora Oneidi 
pela parceria na Indicação nº40/2013. O Vereador Yuri Takao Shinozaki 
saudou a todos. Agradeceu aos colegas pela aprovação de sua Indicação ao 
Executivo de implantação do PROJOVEM, na sessão passada, enfatizando a 
importância deste projeto na educação e preparação profissional dos jovens. 
Apresentou Indicação de iluminação na circunvizinhança da Escola Bela Flor no 
bairro Colina Verde e Indicação de implantação de um frigorífico municipal. A 
Vereadora Erlita Conceição Freitas saudou a todos. Observou que as 
proposições dos vereadores vão de encontro ao programa de governo do 
prefeito João Bosco, programa este que foi elaborado com a participação da 
comunidade. Apresentou Indicação ao Executivo, em parceria com o Vereador 
Adriano Souza, de implantação de um modulo esportivo no campo de areia, nas 
imediações da Rua Lauzane, bairro Santa Rita. O Vereador Moacir Oliveira de 
Souza saudou a todos. Observou que a maioria das proposições dos vereadores 
culmina num pedido de socorro por segurança pública. Sugeriu que a Câmara 
organize uma comissão de Vereadores para ir a Salvador para audiência com 
Secretário Estadual de Segurança Pública e Comandante Geral da Polícia 
Militar, pois de outro modo as reivindicações de postos policiais não serão 
atendidas, tendo em vista que não se faz segurança sem efetivo policial.   O 
Vereador falou ainda sobre os problemas do trânsito municipal, que classificou 
como caótico, e apresentou proposição ao Executivo de convênio do poder 
público municipal com a polícia militar a fim de minimizar os problemas do 
trânsito.  O Vereador Milton Resende dos Santos saudou a todos. Apresentou 
Indicação ao Executivo Municipal de construção de uma quadra poliesportiva no 
bairro Liberdade e Pedido de providência de implantação de rede de esgoto no 
mesmo bairro. O Vereador Manoel Pedro da Silva Neto saudou a todos. Falou 
da importância da construção de uma escola para atender as comunidades de 
Novo Jerusalém e João Mendonça, informando que apresentou proposição ao 
Executivo na sessão passada. Nesta sessão, o Vereador apresentou indicação 
de iluminação de campo de futebol no mesmo bairro, afirmando que o esporte 
também educa. Ressaltou que além de fazer as reivindicações, os vereadores 
têm que cobrar do Prefeito o atendimento às mesmas, para poder dar resposta à 
comunidade. A Vereadora Oneidi Alves de Sousa saudou a todos. Apresentou 
Indicação ao Executivo de recuperação do córrego Charqueada, desde o bairro 
Santa Rita até o bairro Bom Jesus, fazendo o tratamento do esgoto, arborização, 
área de esporte e lazer e lavanderia comunitária na região da biquinha. 
Apresentou Indicação para criação de área de esporte e lazer na Avenida das 
Nações e ressaltou que a comunidade lhe solicita sempre que indique ao 



Executivo a criação de espaços de lazer. O Vereador José Vicente dos Santos 
saudou a todos. Falou da situação do posto de saúde do bairro Tancredo Neves 
e pediu o apoio dos demais vereadores para conseguir junto ao Executivo o 
rápido atendimento a reivindicação de reforma do referido posto, apresentada na 
sessão passada. Apresentou Indicação ao Executivo para a construção da praça 
Valdomiro Martins no bairro Tancredo Neves. O Vereador Juvenal Etelvina 
Laureano saudou a todos. Apresentou Indicação ao Executivo de colocação de 
quebra-molas na rua Aurelino J. de Oliveira, no bairro Vila Vargas e Indicação de 
limpeza das ruas deste mesmo bairro. Falou sobre a dificuldade de se reativar o 
posto policial do bairro Bela Vista, conforme havia feito indicação na semana 
passada, devido a falta de efetivo da polícia. Disse que ouviu do Comandante da 
polícia militar sobre a possibilidade de implantar uma UPP no bairro São 
Lourenço. O Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim saudou a todos. 
Parabenizou o Vereador Manoel Pedro pela preocupação com o esporte e 
agradeceu ao Secretário de Assistência Social Antônio Jorge pelos serviços 
prestados. O Vereador Domingos Oliveira Donato saudou a todos. Apresentou 
Moção de Congratulação a um casal da Assembleia de Deus – Ministério 
Madureira, que completam 40 anos de matrimônio. Apresentou Moção de Pesar 
pelo falecimento do Professor Adalberto Arruda da Cruz. Parabenizou o 
Vereador Edinaldo Rezende dos Santos pela apresentação de informações 
sobre ações desenvolvidas pela Secretaria de Educação, destacando a 
conquista da escola de tempo integral. Afirmou que deseja que o projeto para a 
área da biquinha, da Vereadora Oneidi, seja um plano piloto para que outras 
áreas do Município sejam alcançadas. O Vereador ainda cobrou do Executivo 
explicações sobre o Decreto de estado de emergência. Foi aparteado pelo 
Vereador Gilberto Lemes Soares que relatou que o Prefeito colocou a 
Procuradoria á disposição para apresentar todos os esclarecimentos que os 
vereadores solicitarem. Continuando, o Vereador Domingos Donato destacou 
que é importante a discussão, e que esta é uma cultura do partido dos 
trabalhadores.  O Vereador Adriano Santos Souza saudou a todos. Apresentou 
Indicação de pavimentação asfáltica da ladeira que liga o bairro Colina Verde e o 
bairro Bom Jesus. Apresentou também Indicação em parceria com a Vereadora 
Erlita Freitas de implantação de um modulo esportivo no campo de areia, nas 
imediações da Rua Lauzane, bairro Santa Rita. O Vereador Joanilton 
Rodrigues dos Santos saudou a todos. Apresentou Indicação de implantação 
de quebra-molas na Rua Sargento Pedro, na Avenida Amor Perfeito e na Rua da 
Paz. Destacou que a maioria das proposições do Legislativo coincide com o 
disposto no plano de governo do prefeito. Falou que a questão da segurança no 
trânsito está relacionada com saúde pública. Disse que é importante que além 
de propor obras ao Executivo, os Vereadores façam um prévio orçamento e 
busquem junto ao governo federal, através de deputados, recursos para a 
realização das mesmas. O Vereador Gilberto Lemes Soares saudou a todos. 
Apresentou Indicação de cobertura da quadra da escola de Duque de Caxias, 
argumentando que as quadras nos distritos são utilizadas para eventos das 
comunidades, além das atividades escolares. Apresentou Indicação de 
implantação de Ouvidoria Municipal que permitirá que os munícipes apresentem 
suas reivindicações por telefone. Relatou visitas ao bairro Wilson Guimarães, à 
comunidade Menino Jesus e à comunidade Braço Forte, onde identificou várias 
demandas. Parabenizou a associação de moradores do bairro Jardim dos 
Pássaros pela iniciativa junto ao Colégio IFA de construção de projeto para 



implantação de uma praça. Falou a respeito da carreta do SENAC, que estava 
parada e, a partir do dia 25/02/2013 oferecerá alguns cursos e pediu apoio da 
comunidade para divulgar esta informação. O Vereador Agnaldo Teixeira 
Barbosa saudou a todos. Apresentou Indicação, em parceria com o Vereador 
Manoel Pedro, de construção de camelódromo. Falou que os Vereadores têm a 
obrigação de fiscalizar o Poder Executivo e que se algo estiver errado, irão 
defender o povo. Sugeriu que o Prefeito venha dar pessoalmente 
esclarecimentos sobre o decreto de estado de emergência. Foi aparteado pelo 
Vereador Gilberto Lemes que esclareceu que o Prefeito em momento algum 
fugiu de dar esclarecimentos, pelo contrário, sugeriu que o Procurador do 
Município pode dar esclarecimentos de forma mais técnica. Chamou a atenção 
da comunidade para a forma como o Prefeito recebeu a cidade. Dando 
prosseguimento, o Vereador Agnaldo Teixeira disse que a comunidade e a 
imprensa fazem muitas cobranças aos vereadores e por isso é importante que 
esclarecimentos sejam apresentados. O Vereador Tomires Barbosa Monteiro 
saudou a todos. Falou sobre os transtornos causados pela empresa MRM e 
solicitou do Presidente que se discuta em reunião interna dos vereadores que 
providências podem ser tomadas em relação a MRM. Apresentou Indicação ao 
Executivo de uma escola de ensino fundamental no bairro Estância Biquine e 
ampliação de atendimento aos portadores de deficiência visual, através de 
implantação de salas multifuncionais, como a existente na Escola Pedro Agrizzi. 
Pela ordem, o Vereador Domingos Oliveira Donato solicitou ao Presidente da 
Mesa a prorrogação do tempo da sessão, conforme artigo 138, §1º do 
Regimento Interno. Desta forma, o Senhor Presidente submeteu o requerimento 
do Vereador Domingos Donato a votação do Plenário, que foi aprovado por 
unanimidade. Neste momento, o Senhor Presidente passou a presidência da 
Mesa ao Vice-Presidente, Vereador Adriano Santos Souza, para fazer uso da 
Tribuna. Sendo assim, o Presidente Interino passou a palavra ao Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro, que saudou a todos. Destacou a presença de 
representantes dos distritos e povoados. Manifestou seu desejo de ver uma 
administração dinâmica e séria em Teixeira de Freitas e falou de sua disposição 
em trabalhar conjuntamente com o Executivo, destacando as atribuições dos 
vereadores de reivindicar e fiscalizar os investimentos públicos. Relatou que o 
Prefeito lhe disse que o Procurador do Município está disponível para esclarecer 
as dúvidas sobre o decreto de estado de emergência. Falou que os secretários 
municipais têm se mostrado acessíveis e têm atendido as indicações dos 
vereadores, citando como exemplo o patrolamento da estrada de Cachoeira do 
Mato que solicitou via ofício e já foi atendido. Apresentou Indicação ao Executivo 
de criação da Secretaria Municipal do Interior, que tem por fim atender os 
distritos, povoados e comunidades rurais. Apresentou também Indicação de 
criação do distrito de Duque de Caxias, e manifestou seu interesse em defender 
aquela comunidade.  Neste instante, o Presidente Interino devolveu a 
presidência da Mesa ao Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, que passou a 
trabalhar na ORDEM DO DIA quando solicitou autorização dos vereadores 
presentes para votar em bloco as Indicações e Pedidos de providências, sendo, 
portanto, autorizado, o Senhor Presidente submeteu-as a votação do plenário e 
foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, submeteu a votação do plenário 
as Moções, que foram aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão. E para constar, eu, Domingos Oliveira Donato, primeiro secretário, 



lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada por 
mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes que com ela 
estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 19 de fevereiro de 2013. 


